3aganus
MYHHIIUTIAJTBHOI'0 3TAaNa BCEPOCCHIICKOI 0OJITMMMIUA/IBI IKOJIbHUKOB 10 XUMHH
8 kiace 2019/20 yu.r
3aganue 8-1
Tect
BbiGepuTe 01MH OTBET M 3aHECHTE €ro B TAGJIMILY

1. Kakoe u3 cnemyromux BbICKa3bIBaHUH HEBEPHO?

A) Bce ra3sbl SBISIOTCSI OECIIBETHRIMH M HE UMEIOT 3ariaxa Mpu KOMHATHOM TeMIepaType
b) I'a3bl MOTYT OBITH SOBUTHIMU

B) I'a3pl camMOnpou3BOJILHO 3aHUMAIOT BECh 00BEM COCY/A, B KOTOPBIM OHU MTOMEIIEHbI
I') 'a3b1 OKa3bIBAIOT JABJIEHNE HA CTEHKH COCYZA, B KOTOPOM OHU HaXOAATCA

2. B KakOM COCTOSTHHH BEIIECTBA PACCTOSHIE MEXIY MOJIEKYJaMH MaKCUMAIIbHO?
A') TBepnoe

b) xunxoe

B) razoo6pasnoe

I') crexnoo6paznoe

3. KonmmuecTBo BemiecTBa, copepkamierocs B 32 r KUCI0POa, paBHO:
A) 1 monsw; b) 2 monb; B) 3 moub; ') 4 Mob.

4. ®opMysa BBICHIETO OKCHIA XHMHYECKOTO 2JIEMEHTA, MMEIONIET0 KOH(PUTYPAlUIO BaICHTHBIX
371eKkTpoHOB 35°3p°

A) P20Os

B) N20s

B) Cl,O7

I') SO3

3amaua 8-2

BoccTraHoBUTE TIPOTTYCKH B YPaBHEHHSX PEaKIHid, He H3MEHSS KO3PPUITUCHTOB:
a) SiHa+ 2... = Si02 + 2H20
0) 4H202 + ... = PbSO4 + 4H20
B) 2Pb304 = 6PbO + ...
r) P4+ 10... =4PCls
a) Ca(HCOs3)2 = CaCO3 + CO2 + ...

3agaua 8-3

Bennomy A coBceM Heyq00OHO B CBOEH KBapTUPE: CBEPXY €ro rpo3utcs cxedb b, crpaBa —
oTpaBuTh s10BUTHIN Jl, a sxuBymumii cineBa Tuxuit E nHOT/1a HAUMHAET OYSHUTH U Y)K COBCEM HE
SICHO Y€ro OT HEro KJaTh — JIM0O OTPaBUT, JMOO0 MOJOACKET KBAPTHPY (OH BeAb JaKe BXOIUT B
coctaB crnuuek — He yOepexemibes). Ho korma E ycmokamBaeTcs, TO Ha4yMHAeT CBETUTHCS



OJ1e1HO-3eTICHBIM CBETOM M BcexX 3TUM pazayeT. Kro takue A, b, I u E u kto moctpousn «aom», B
KOTOpoM oHU kuByT? Kcratu, He 3a0y/pb 3amucatb HOMepa UX KBapTHP — BIPYT IPUTOSATCA.

3agaua 8-4

B cocraB HEKOTOPBIX OPraHUYECKUX BEIIECTB, TOMUMO YIIEPO/ia, BXOAST XJIOP U BOJAOPO/I.

1. M306pa3ute cTpykTypHYIO hopmyiry BemecTBa coctaBa CoHsCl (ximopucThIil 3THI), 3Has, 9TO
YIJIEpO1 UMEET BAICHTHOCTH [V, a BoJopoa u xJIop — BaJIeHTHOCTh . O003HAUBTE CBSI3U MEXKITY
aTOMaMH YCPTOYKaAMM.

2. XJIOpUCTBIM 3THUI TOPUT KPACHUBBIM JKENTHIM IUIAMEHEM. 3alMILUTE ypaBHEHUE pPEaKLMU
TOpPEHUs, €CIIM U3BECTHO, YTO MPU 3TOM 00pa3yroTCs YIIEKUCIHbIN T'a3, BOAA U XJIOPOBOJIOPO/.

3agaua 8-5

Bawm BbI1aHa cMech CIIETYIONINX BEIECTB: XKele30, caka, MeJlb, MeJl, TOBapeHHas COJb.
A) IlpenyioxuTe MiaH pa3eseHns TUX BEIIECTB, HCIOJb3Ys BOAY U COJISIHYIO KUCIIOTY.
b) Kakoe mabopatopHoe 000pynoBanue noTpedyeTcs il pa3AesieHus 3TON cMecu?

B) Hanumure ypaBHeHUS peakinii, KOTOpble OyAYyT MCHOJIb30BaHbI IPU Pa3JIeIECHUN.



